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) n dentifica el soluto y el solvente en cada una de las siguientes soll .
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10 g de cloruro de sodio (NaCl) en 100 mL de agua. "
40 mL de etanol (C,H,OH) en 60 mL de agua. 3

500 mL de diéxido de carbono (COZ) 4

en 2 L de agua.
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Ué cuando se adicio
el fondo de la taza,
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‘Explica por qué resulta mas facil disolver el azticar cuando la te
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Aa etiqueta de un jugo en polvo en sobre recomienda que este se disuelvaen 1 L ¢
antidad de jugo que contiene el sobre es de 7 g, explica qué tipo de solucién se ob
a, Insaturada o sobresaturada en los siguientes casos: ‘

a) Se disuelven 3 sobres de jugo en 1 L de agua.
b) Se disuelve 1 g de jugo en 1L de agua.
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@ﬂ se tiene una solucion saturada y se le agrega més soluto, y luego se
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